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第１章 調査概要 

（１）調査名称 

ＭＩＮＡＴＯビジョン策定に向けた区民等意識調査（区民） 

 

 

 

（２）調査目的 

現行の港区基本構想は平成 14 年に策定されたが、目標年次である 10 年ないし 15

年後を既に経過していることを踏まえて見直す必要がある。港区基本計画の計画期

間の終期である令和９年４月から開始できるよう、これまで別冊であった港区基本

構想と港区基本計画・港区実施計画を統合し、新たな総合計画として MINATO ビジョ

ン（以下「ビジョン」という。）を策定する。 

ビジョンの策定に当たり、区民等の思い描く区の将来イメージや区に対する思い

などについて把握することで、ビジョン策定に向けた基礎資料とすることを目的と

して区民等意識調査を実施した。 

 

 

 

（３）調査対象と調査方法 

18 歳以上の一般区民 2,500 人に対して郵送にて配付・回収 

（ＷＥＢでの回答も含む）。 

 

 

 

（４）調査期間 

令和７年５月２１日（水）～６月１３日（金） 

 

 

 

（５）回収数 

配付数 回答数 有効回答率 

2,500 件 676 件 27.0％ 
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（６）報告書における図表の見方 

ア 図表内の「Ｎ」は、設問の要回答者数である。 

イ 集計は小数点第２位を四捨五入し、小数点第１位までを表示している。そのた

め比率の合計が 100.0％とならない場合がある。 

ウ 複数の選択肢を選べる設問では、その設問の要回答者数を分母として、選択肢

ごとの回答者数の割合を表示している。 

エ 年代別クロス集計のグラフでは、年代が未回答の「不詳」の系列は除いている

ため、各年代の回答数の合計と「全体」の回答数は一致していない。 
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第２章 設問と集計結果 

（１）港区について 

■問１. どのように感じているか教えてください。（○は１つ） 

 （１）港区で暮らして幸せだと感じていますか？ 

 

幸せだと感じている（「そう思う」と「まあそう思う」の合計）が９割台半ばを占

めており、幸せだと感じていない（「あまりそう思わない」と「そう思わない」の合

計）が１割未満となっている。 

 

 

 

■問１. どのように感じているか教えてください。（○は１つ） 

 （２）港区のことを好きですか？ 

 

港区のことが好き（「そう思う」と「まあそう思う」の合計）が９割台半ばを占め

ており、港区のことが好きではない（「あまり思わない」と「そう思わない」の合計）

が１割未満となっている。 

 

 

そう思う

62.0%

まあそう思う

34.6%

あまり思わない

1.8%

そう思わない

1.0% 無回答

0.6%

全体

(N=676)

そう思う

68.6%

まあそう思う

27.7%

あまり思わない

1.6%

そう思わない

0.9%
無回答

1.2%

全体

(N=676)
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■問１. どのように感じているか教えてください。（○は１つ） 

 （３）港区に愛着を感じていますか？ 

 

愛着を感じている（「そう思う」と「まあそう思う」の合計）が約９割を占めてお

り、愛着を感じていない（「あまり思わない」と「そう思わない」の合計）は約１割

となっている。 

 

 

 

 

■問１. どのように感じているか教えてください。（○は１つ） 

 （４）港区を誇りに思いますか？ 

 

誇りに思う（「そう思う」と「まあそう思う」の合計）が８割台後半を占めており、

誇りに思わない（「あまり思わない」と「そう思わない」の合計）が約１割となって

いる。 

 

 

 

そう思う

61.2%

まあそう思う

29.0%

あまり思わない

7.2%

そう思わない

1.3%
無回答

1.2%

全体

(N=676)

そう思う

57.8%

まあそう思う

29.3%

あまり思わない

9.2%

そう思わない

1.8%

無回答

1.9%

全体

(N=676)
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■問２－１. 港区は住みやすい地域だと思いますか？（○は１つ） 

 

住みやすい（「とても住みやすい」と「どちらかというと住みやすい」の合計）が

約９割を占めており、住みにくい（「どちらかというと住みにくい」と「とても住み

にくい」の合計）は１割未満となっている。 

 

 

 

■問２－２. 住みやすい理由を選んでください。（○はいくつでも） 

 

【問２－１】で「とても住みやすい」と「どちらかというと住みやすい」の回答者

（598 件）に対してその理由を選択肢の中から選ぶ形で聞いたところ、「交通機関が

便利」が８割台後半と最も多く、次いで「治安が良い」が６割台後半、「医療機関が

整っている」が５割台半ばと続いている。 

「その他」の回答としては、「職場が近い」「清潔感がある」「歩道がよく整備さ

れている」などの回答があった。 
 

 

とても住みやすい

42.8%

どちらかというと

住みやすい

45.7%

どちらとも言えない

7.8%

どちらかというと

住みにくい

2.5%

とても住みにくい

0.4%
無回答

0.7%

全体

(N=676)

87.0

68.1

55.5

47.7

43.5

37.8

22.9

19.9

16.1

4.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

交通機関が便利

治安が良い

医療機関が整っている

緑や公園が充実している

公共施設が充実している

買い物（食料品・日用品）をしやすい

子育てや育児をしやすい

学校教育が充実している

高齢者や障害者が住みやすい

その他
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■問２－３. 住みにくい理由を選んでください。（○はいくつでも） 

 
【問２－１】で「とても住みにくい」と「どちらかというと住みにくい」の回答者

（20 件）に対して選択肢の中から選ぶ形でその理由を聞いたところ、「買い物（食

料品・日用品）が不便」が３割と最も多く、次いで「緑や公園が不足している」が２

割、「治安が悪い」が１割台半ばと続いている。 

「交通機関が不便」「学校教育が不十分」「医療機関が不足している」とする回答

は無かった。 

「その他」の回答としては、「物価が高い」「人が多すぎる」「タワーマンション

が多い」などの回答があった。 
 

 

 

■問３－１. 港区から他の自治体へ引っ越す予定はありますか？（○は１つ） 

 
引越しをする予定がない（「ずっと住み続けたい」と「当分は港区に住んでいたい」

の合計）が約８割を占めており、区外に転出したい（「しばらくは港区に住むつもり

だが将来は区外に転出したい」と「近いうちに区外に転出したいが、具体的な計画は

ない」と「近いうちに区外に転出する予定である」の合計）が約１割となっている。 
 

 

30.0

20.0

15.0

10.0

5.0

5.0

0.0

0.0

0.0

45.0

0% 10% 20% 30% 40% 50%

買い物（食料品・日用品）が不便

緑や公園が不足している

治安が悪い

高齢者や障害者が住みにくい

子育てや育児をしづらい

公共施設が足りていない

交通機関が不便

学校教育が不十分

医療機関が不足している

その他

ずっと港区に住み続

けていたい

42.2%

当分は港区に住んでいたい

38.9%

しばらくは港区に住む

つもりだが将来は区外

に転出したい

7.1%

近いうちに区外に転出したいが、

具体的な計画はない

0.9%

近いうちに区外に転出

する予定である

2.2%

分からない

4.6%

無回答

4.1%

全体

(N=676)
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■問３－２. 区外に引っ越す（したい）理由を教えてください。（○はいくつで

も） 

 

【問３－１】で「しばらくは港区に住むつもりだが将来は区外に転出したい」、「近

いうちに区外に転出したいが、具体的な計画はない」、「近いうちに区外に転出する

予定である」の回答者（69 件）に対してその理由を選択肢の中から選ぶ形で聞いた

ところ、「住宅を購入する（した）ため」と「就職・転職・転勤・退職するため」が

１割台後半と同率で最も高く、「賃貸契約の更新のため」が１割台前半と続いている。 

一方「家計状況の悪化（収入の減少）」「出産する（した）ため」「親や親族の介

護のため」「結婚する（した）ため」「家族や親族から独立するため」を理由とする

ものは１割未満で、「健康上の理由」は無かった。 

「その他」としては、「自然の豊かなところへの移住」、「住居費の高騰」、「買

い物が不便」を理由とするものがあった。 

 

 

 

 

 

 

  

17.4

17.4

13.0

10.1

8.7

5.8

5.8

4.3

2.9

0.0

40.6

0% 10% 20% 30% 40% 50%

住宅を購入する（した）ため

就職・転職・転勤・退職するため

賃貸契約の更新のため

家計状況の悪化（支出の増加）

家計状況の悪化（収入の減少）

出産する（した）ため

親や親族の介護のため

結婚する（した）ため

家族や親族から独立するため

健康上の理由

その他



 

9 

■問４－１. 港区の取組に関心が有りますか？（○は１つ） 

 

関心が有る（「有る」と「まあ有る」の合計）が８割台半ばを占めており、関心が

ない（「あまり無い」と「無い」の合計）が１割台前半となっている。 

 

 

 

 

■問４－２. 過去１年の間で港区が主催する事業やイベントに参加したことがあ

りますか？（○は１つ） 

 

「０回だが今後参加したい」が４割台前半と最も多く、次いで「１～２回」が２割

台後半となっている。「１～２回」と「３回以上」を合わせて３割台後半が港区主催

の事業・イベントに参加している。 

一方、「０回で今後も参加しない」との回答は１割台半ばであった。 

 

 

 

  

有る

41.1%

まあ有る

43.9%

あまり無い

11.7%

無い

0.9%

無回答

2.4%

全体

(N=676)

３回以上

9.6%

１～２回

28.4%

０回だが今後参加したい

42.8%

０回で今後も参加しない

15.8%

無回答

3.4%

全体

(N=676)
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■問４－３. 次のような地域活動などを行っていますか。（○はいくつでも） 

 

特になしを除き、「町内会・自治会」とした回答が１割台半ばと最も多くなってい

る。 

「その他」としては、「防災訓練」「シルバー人材センター」という回答があった。 

 

 

 

 

  

14.6

6.8

4.0

2.8

1.5

1.2

3.6

68.3

0% 20% 40% 60% 80%

町内会・自治会

ボランティア

PTA

老人クラブ

こども会

消防団

その他

特になし



 

11 

（２）港区の現状について 

■問５－１. 分野ごとに満足度を教えてください。（○は１つ） 

 （１）街づくり分野全般 

 

満足（「満足」と「まあ満足」の合計）が７割台前半を占めており、不満（「やや

不満」と「不満」の合計）が１割台後半となっている。 

 

 

 

 

■問５－１. 分野ごとに満足度を教えてください。（○は１つ） 

 （２）防災・危機管理分野全般 

 

満足（「満足」と「まあ満足」の合計）が約６割を占めており、不満（「やや不満」

と「不満」の合計）が約２割となっている。 

 

 

 

満足

18.8%

まあ満足

53.4%

やや不満

14.2%

不満

3.1%

分からない

6.1%

無回答

4.4%

全体

(N=676)

満足

14.2%

まあ満足

47.0%

やや不満

15.1%

不満

3.4%

分からない

17.8%

無回答

2.5%

全体

(N=676)
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■問５－１. 分野ごとに満足度を教えてください。（○は１つ） 

 （３）環境・リサイクル分野全般 

 

満足（「満足」と「まあ満足」の合計）が約７割を占めており、不満（「やや不満」

と「不満」の合計）が１割台半ばとなっている。 

 

 

 

 

■問５－１. 分野ごとに満足度を教えてください。（○は１つ） 

 （４）産業・地域振興分野全般 

 

満足（「満足」と「まあ満足」の合計）が５割台後半を占めており、不満（「やや

不満」と「不満」の合計）が１割台半ばとなっている。 

 

 

 

 

  

満足

17.8%

まあ満足

51.3%

やや不満

12.4%

不満

3.0%

分からない

13.9%

無回答

1.6%

全体

(N=676)

満足

16.1%

まあ満足

42.0%

やや不満

11.4%

不満

3.3%

分からない

24.1%

無回答

3.1%

全体

(N=676)
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■問５－１. 分野ごとに満足度を教えてください。（○は１つ） 

 （５）保健・福祉分野全般 

 

満足（「満足」と「まあ満足」の合計）が６割台半ばを占めており、不満（「やや

不満」と「不満」の合計）が約１割となっている。 

 

 

 

 

■問５－１. 分野ごとに満足度を教えてください。（○は１つ） 

 （６）子ども・子育て分野全般 

 

満足（「満足」と「まあ満足」の合計）が約４割を占めており、不満（「やや不満」

と「不満」の合計）が１割未満となっている。 

 

 

 

  

満足

18.8%

まあ満足

46.9%

やや不満

8.7%

不満

2.7%

分からない

20.4%

無回答

2.5%

全体

(N=676)

満足

13.3%

まあ満足

27.4%

やや不満

6.1%

不満

2.1%

分からない

46.9%

無回答

4.3%

全体

(N=676)
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■問５－１. 分野ごとに満足度を教えてください。（○は１つ） 

 （７）教育分野全般 

 

満足（「満足」と「まあ満足」の合計）が約６割を占めており、不満（「やや不満」

と「不満」の合計）が約１割となっている。 

 

 

 

 

■問５－１. 分野ごとに満足度を教えてください。（○は１つ） 

 （８）行政経営分野全般 

 

満足（「満足」と「まあ満足」の合計）が４割台半ばを占めており、不満（「やや

不満」と「不満」の合計）が１割台半ばとなっている。 

 

 

 

 

  

満足

17.2%

まあ満足

43.3%

やや不満

6.7%

不満

2.2%

分からない

25.7%

無回答

4.9%

全体

(N=676)

満足

10.5%

まあ満足

34.8%

やや不満

12.7%

不満

3.7%

分からない

34.3%

無回答

4.0%

全体

(N=676)
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■問５－２. 分野ごとに重要度を教えてください。（○は１つ） 

 （１）街づくり 

 

重要（「重要」と「まあ重要」の合計）が９割台前半を占めており、重要ではない

（「あまり重要でない」と「重要ではない」の合計）が１割未満となっている。 

 

 

 

 

■問５－２. 分野ごとに重要度を教えてください。（○は１つ） 

 （２）防災・危機管理 

 

重要（「重要」と「まあ重要」の合計）が９割台前半を占めており、重要ではない

（「あまり重要でない」と「重要ではない」の合計）が１割未満となっている。 

 

 

 

  

重要

56.1%まあ重要

36.8%

あまり重要でない

1.5%

重要ではない

0.3%

分からない

1.3%

無回答

4.0%

全体

(N=676)

重要

73.2%

まあ重要

19.4%

あまり重要でない

1.8%

重要ではない

0.7%

分からない

1.0%
無回答

3.8%

全体

(N=676)
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■問５－２. 分野ごとに重要度を教えてください。（○は１つ） 

 （３）環境・リサイクル 

 

重要（「重要」と「まあ重要」の合計）が８割台前半を占めており、重要ではない

（「あまり重要でない」と「重要ではない」の合計）が約１割となっている。 

 

 

 

 

■問５－２. 分野ごとに重要度を教えてください。（○は１つ） 

 （４）産業・地域振興 

 

重要（「重要」と「まあ重要」の合計）が約８割を占めており、重要ではない（「あ

まり重要でない」と「重要ではない」の合計）が約１割となっている。 

 

 

 

  

重要

39.6%

まあ重要

43.9%

あまり重要でない

6.8%

重要ではない

1.9%

分からない

3.0%

無回答

4.7%

全体

(N=676)

重要

34.8%

まあ重要

44.1%

あまり重要でない

9.8%

重要ではない

1.0%

分からない

5.5%

無回答

4.9%

全体

(N=676)
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■問５－２. 分野ごとに重要度を教えてください。（○は１つ） 

 （５）保健・福祉 

 

重要（「重要」と「まあ重要」の合計）が約９割を占めており、重要ではない（「あ

まり重要でない」と「重要ではない」の合計）が１割未満となっている。 

 

 

 

 

■問５－２. 分野ごとに重要度を教えてください。（○は１つ） 

 （６）子ども・子育て 

 

重要（「重要」と「まあ重要」の合計）が約８割を占めており、重要ではない（「あ

まり重要でない」と「重要ではない」の合計）が１割未満となっている。 

 

 

 

  

重要

54.7%

まあ重要

34.8%

あまり重要でない

3.1%

重要ではない

0.6%

分からない

1.9%

無回答

4.9%

全体

(N=676)

重要

54.9%

まあ重要

26.8%

あまり重要でない

3.8%

重要ではない

2.2%

分からない

7.2%

無回答

5.0%

全体

(N=676)
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■問５－２. 分野ごとに重要度を教えてください。（○は１つ） 

 （７）教育 

 

重要（「重要」と「まあ重要」の合計）が８割台前半を占めており、重要ではない

（「あまり重要でない」と「重要ではない」の合計）が１割未満となっている。 

 

 

 

 

■問５－２. 分野ごとに重要度を教えてください。（○は１つ） 

 （８）行政経営 

 

重要（「重要」と「まあ重要」の合計）が８割台前半を占めており、重要ではない

（「あまり重要でない」と「重要ではない」の合計）が１割未満となっている。 

 

 

 

 

  

重要

53.4%

まあ重要

30.3%

あまり重要でない

3.4%

重要ではない

1.5%

分からない

6.5%

無回答

4.9%

全体

(N=676)

重要

47.2%

まあ重要

35.5%

あまり重要でない

4.9%

重要ではない

0.7%

分からない

6.1%

無回答

5.6%

全体

(N=676)
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■問５－３. 具体的に港区に進めてほしい取組があれば教えてください。（自由

回答） 

 

「生活・医療に関すること」が最多で約１割、次いで「住環境に関すること」「交

通に関すること」が１割未満と続いている。なおこの割合は母数を 676 件としたもの

であり、この設問で何らかの回答があったものは 257 件となっている。 

 

 
（割合は無回答を含む全回答者に対するものである） 

 

 

 

 

 

 

  

11.1

8.4

6.8

6.1

3.8

3.1

2.8

2.5

0.6

0% 5% 10% 15%

生活・医療に関すること

住環境に関すること

交通に関すること

教育・育児に関すること

区政に関すること

防犯・防災に関すること

高齢者に関すること

観光・外国人に関すること

労働に関すること
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（３）港区基本構想について 

■問６－１. 港区基本構想は知っていますか？（○は１つ） 

 

１割未満が「知っており、内容も知っている」、約３割が「策定されていることは

知っているが、内容は知らない」、約６割が「聞いたことがなかった（この調査で初

めて知った）」と回答している。 

 

 

 

 

■問６－２. 港区基本構想の将来像「やすらぎある世界都心・MINATO」は実現し

ていると思いますか？（○は１つ） 

 

思う（「思う」と「まあ思う」の合計）が３割台前半を占めており、思わない（「あ

まり思わない」と「思わない」の合計）が約３割となっている。 

 

 

 

  

知っており、内容も知っている

6.7%

策定されていることは知っ

ているが、内容は知らない

29.6%

聞いたことがなかった

（この調査で初めて

知った）

58.9%

無回答

4.9%

全体

(N=676)

思う

4.9%

まあ思う

27.7%

あまり思わない

24.4%

思わない

5.2%

分からない

33.1%

無回答

4.7%

全体

(N=676)
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（４）区役所の利用について 

■問７－１. 過去１年の間に、区役所（本庁舎・総合支所）に来庁されたことが

ありますか。（○は１つ） 

 

７割台後半が「ある」、約２割が「ない」と回答している。 

 

 

 

 

■問７－２. どのような用件で来庁されましたか。（○はいくつでも） 

 

【問７－１】で「ある」の回答者（524 件）に対してその理由を選択肢の中から選

ぶ形で聞いたところ、「住民票・戸籍などに関する届出、証明発行」が最多で８割台

前半、次いで「福祉（高齢者、障害者、生活困窮）に関する申請・相談」が１割台前

半と続いている。 

「その他」としては、「マイナンバーカードの発行・更新手続き」「期日前投票」

「狂犬病予防接種の登録」との回答があった。 

 

ある

77.5%

ない

18.9%

無回答

3.6%

全体

(N=676)
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■問７－３. 窓口での手続等の便利さについて、満足度を教えてください。（○

は１つ） 

 

【問７－１】で「ある」の回答者（524 件）に対して、窓口での手続等の便利さの

満足度を尋ねたところ、満足（「満足」と「まあ満足」の合計）が８割台半ばを占め

ており、不満（「やや不満」と「不満」の合計）が１割台半ばとなっている。 

 

 

 

 

  

83.2

13.5

11.6

5.3

1.9

1.7

1.0

1.0

9.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

住民票・戸籍などに関する届出、証明発行

福祉（高齢者、障害者、生活困窮）に関する申請・相談

子育て支援に関する申請・相談

健康に関する申請・相談

道路や公園等に関する相談

教育に関する申請・相談

防災・防犯に関する申請・相談

環境美化・生活環境に関する申請・相談

その他

満足

37.6%

まあ満足

46.9%

やや不満

10.9%

不満

3.2%

無回答

1.3%

全体

(N=524)
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■問７－４. その理由を教えてください。（○はいくつでも） 

 

【問７－３】で「やや不満」または「不満」とした回答者（74 件）に対してその理

由を選択肢の中から選ぶ形で聞いたところ、「待ち時間が長かった」が最多で５割台

後半、次いで「オンラインで手続等ができなかった」が３割台後半、「記入する書類

が多かった」が１割台前半となっている。 

「その他」としては、「人によって言われる事が違い、どちらの方が正しいのかよ

くわからなかった。」、「分からない人が対応した。周囲の職員も助けようとしなか

った。」との回答があった。 

 

 

 

 

■問７－５. 窓口での職員の説明について、満足度を教えてください。（○は１

つ） 

 

【問７－１】で「ある」の回答者（524 件）に対して、窓口での職員の説明の満足

度を尋ねたところ、満足（「満足」と「まあ満足」の合計）が８割台後半を占めてお

り、不満（「やや不満」と「不満」の合計）が約１割となっている。 

 

 

56.8

36.5

12.2

25.7

0% 20% 40% 60%

待ち時間が長かった

オンラインで手続等ができなかった

記入する書類が多かった

その他

満足

43.1%

まあ満足

45.2%

やや不満

7.1%

不満

1.9%

無回答

2.7%

全体

(N=524)
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■問７－６. その理由を教えてください。（○はいくつでも） 

 

【問７－５】で「やや不満」または「不満」とした回答者（47 件）に対してその理

由を選択肢の中から選ぶ形で聞いたところ、「職員が専門的な知識を十分に有してお

らず、知りたいことがはっきりしなかった」「職員の説明する言葉や順序がわかりづ

らかった」がそれぞれ約４割を占めており、「説明する職員の態度や話し方に不親切

さを感じた」が５割台半ばとなっている。 

「その他」としては、「職員が手続きの内容を理解していない」というものがあっ

た。 

 

 

 

 

  

40.4

38.3

55.3

14.9

0% 20% 40% 60%

職員が専門的な知識を十分に有しておらず、知りたいことがはっきりしなかった

職員の説明する言葉や順序が分かりづらかった

説明する職員の態度や話し方に不親切さを感じた

その他
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（５）あなたご自身について 

■問８. 性別はどれに当てはまりますか。（○は１つ） 

 

「男性」が３割台半ば、「女性」が約６割となっている。 

 

 

 

 

■問９. 年齢（満年齢）はどれに当てはまりますか。（○は１つ） 

 

「50 歳代」が最多で２割台半ば、次いで「70 歳以上」が約２割、「40 歳代」が１

割台後半と続いている。 

 

 

 

 

  

男性

35.1%

女性

60.1%

その他

0.1%

答えたくない

1.5%

無回答

3.3%

全体

(N=676)

18～29歳

7.1%

30歳代

12.6%

40歳代

17.6%

50歳代

24.7%

60歳代

13.0%

70歳以上

21.9%

無回答

3.1%

全体

(N=676)
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■問１０. どのような住宅にお住まいですか。（○は１つ） 

 

「持家（マンション）」が４割台半ばと最多で、次いで「民間の賃貸マンション・

アパート」が約３割、「持家（一戸建）」が約１割と続いている。 

 

 

 

 

■問１１. ご職業はどれに当てはまりますか。（○は１つ） 

 

「会社員・団体職員・公務員（正規）」が３割台後半と最も多く、次いで「無職」

が１割台前半、「家事専業」が約１割と続いている。 

 

 

 

  

持家（一戸建）

11.5%

持家（マンション）

44.8%

借家（一戸建）

1.3%

民間の賃貸マンション・

アパート

30.3%

都営住宅・区営住宅・

区立住宅

4.4%

ＵＲ（旧公団）・公社の

賃貸住宅

0.7%

社宅・公務員宿舎

2.2%

寮・寄宿舎・住み込み・間借り

0.7%

その他

0.7%

無回答

3.1%

全体

(N=676)

会社員・団体職員・公務員（正規）

38.0%

会社員・団体職員・公務員（非正規）

3.1%

自営業（従業員10人未満）

9.6%

経営者（従業員10人

以上100人未満）

3.0%

経営者（従業員100人以上）

0.9%

専門職・技術職（弁護士、医師、会計士等）

3.1%

自由業者（フリーランス）

4.7%

アルバイト・パートタイマー

6.8%

家事専業

10.7%

学生

1.9%

無職

12.4%

その他

2.1%

無回答

3.7%

全体

(N=676)
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■問１２. お住まいはどの地区ですか。（○は１つ） 

 

「高輪（三田４～５丁目、高輪、白金、白金台）」が最多で２割台後半、次いで「芝

浦港南（芝浦、海岸２～３丁目、港南、台場）」が２割台前半、「麻布（東麻布、麻

布台、麻布狸穴町、麻布永坂町、麻布十番、南麻布、元麻布、西麻布、六本木）」が

約２割と続いている。 

 

 

 

 

■問１３. 家族構成はどれに当てはまりますか。（○は１つ） 

 

「親・子（２世代）」が約４割と最も多く、「夫婦（パートナー）のみ」が３割台

前半、「一人暮らし」が１割台後半となっている。 

 

 

 

 

  

芝（新橋、東新橋、西新橋、虎ノ門、愛宕、芝公園、

浜松町、芝大門、芝、三田１～３丁目、海岸１丁目）

14.9%

麻布（東麻布、麻布台、麻布

狸穴町、麻布永坂町、麻布

十番、南麻布、元麻布、西麻

布、六本木）
20.0%

赤坂（元赤坂、赤坂、

南青山、北青山）

14.2%

高輪（三田４～５丁目、

高輪、白金、白金台）

26.5%

芝浦港南（芝浦、海岸２～３丁目、港南、台場）

21.3%

無回答

3.1%

全体

(N=676)

一人暮らし

18.8%

夫婦（パートナー）のみ

32.4%

親・子（２世代）

39.9%

親・子・孫（３世代）

2.8%

その他

2.8%

無回答

3.3%

全体

(N=676)
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■問１４. あなたご自身、または同居家族に次の方はいますか。（○はいくつで

も） 

 

「就学前（０～５歳）の子ども」「小学生」がそれぞれ約１割、「中学生」が１割

未満であった。なお「（選択肢の）どれにもあてはまらない」は６割台前半であった。 

 

 

 

 

■問１５. 港区に通算でどのくらいの期間住んでいますか。（○は１つ） 

 

「20 年以上」が最も多く３割台後半となり、「10～20 年未満」が２割台前半、「5

～10 年未満」が１割台半ばを占めている。 

 

 

  

10.9

10.5

5.6

4.3

4.0

0.4

2.2

61.5

0% 20% 40% 60% 80%

就学前（０～５歳）の子ども

小学生

中学生

介護認定を受けている方

身体障害者手帳をお持ちの方

愛の手帳をお持ちの方

精神障害者保健福祉手帳をお持ちの方

どれにもあてはまらない

３年未満

12.4%

３～５年未満

7.8%

５～10年未満

14.9%

10～20年未満

23.8%

20年以上

38.0%

無回答

3.0%

全体

(N=676)
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■問１６. 国籍はどちらですか。（○は１つ） 

 

回答者の国籍については、「日本国籍」が９割台前半、「外国籍」が１割未満であ

り、日本国籍が大半を占めている。 

 

 

 

 

 

 

 

  

日本国籍

93.8%

外国籍

3.3%

無回答

3.0%

全体

(N=676)
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